
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
«Σο Γενικό Νομαρχιακό Νοςοκομείο Αργοςτολίου βρίςκεται ςτα όρια τθσ κατάρρευςθσ. Σι 
ζγιναν οι εξαγγελίεσ και οι υποςχζςεισ τθσ Περιφερειακισ Αρχισ και τθσ κυβζρνθςθσ;» 

 
ε ολοκλθρωτικι κατάρρευςθ οδθγοφνται κακθμερινά όλεσ οι υγειονομικζσ δομζσ του νομοφ μασ, 
με πρϊτθ το Γ. Ν. Νοςοκομείο Αργοςτολίου  και μάλιςτα εν μζςω του νζου κφματοσ πανδθμίασ 
και του χειμϊνα που ζρχεται. 
Η ςθμερινι κυβζρνθςθ τθσ Ν.Δ. ςυνεχίηοντασ τθν πολιτικι τθσ υποχρθματοδότθςθσ και τθσ 
υποςτελζχωςθσ όλων των προθγοφμενων (Ν.Δ.,ΤΡΙΖΑ,ΠΑΟΚ), αλλά και ζχοντασ τοπικό 
ςυμπαραςτάτθ και χειροκροτθτι τθν ςθμερινι  Περιφερειακι Αρχι (Ν.Δ.-ΚΙΝΑΛ) που ςυνεχίηει 
πάνω ςτα χνάρια τθσ προθγοφμενθσ τθσ ΑΝΑΑ(ΤΡΙΖΑ), επιδίδονται με ςχζδιο ςτο ξιλωμα κάκε 
ίχνουσ δθμόςιασ υπθρεςίασ υγείασ που ζχει απομείνει ςτο νομό μασ και που προςφζρεται με 
αυτοκυςία από τουσ εναπομείναντεσ ιατροφσ, νοςθλευτζσ, τεχνικό  και επικουρικό προςωπικό. 
Νωπζσ είναι οι πρόςφατεσ δθλϊςεισ  του κυβερνθτικοφ βουλευτι Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ ςτισ 
13.09.2021 όπου μεταξφ άλλων αναφζρει  «…το κράτοσ γνωρίηει το πρόβλθμα που υπάρχει ςτα 
νοςοκομεία των νθςιϊν….πρόςφατα ςυνζβθ το περιςτατικό με τθν αναιςκθςιολόγο που 
λιποκφμθςε εν ϊρα εργαςίασ. Έςπευςαν οριςμζνα ΜΜΕ με διάκεςθ τρομολαγνείασ να 
τρομοκρατιςουν  τον κόςμο…ασ ςταματιςουν λοιπόν ςυγκεκριμζνοι κφκλοι να φοβίηουν τουσ 
πολίτεσ…Είμαι αγανακτιςμζνοσ και ζχω τθν ίδια αγωνία με τουσ ςυμπολίτεσ μασ, όμωσ 
πραγματικά με αυτά που βλζπω δυο χρόνια τϊρα μου γεννιοφνται διάφορα ερωτιματα για τθν 
φανερι άρνθςθ των ιατρϊν να καλφψουν τισ κζςεισ ςτισ ςυγκεκριμζνεσ ειδικότθτεσ ςτο 
νοςοκομείο μασ…»,ςχολιάηοντασ τθν πρόςφατθ ςτάςθ εργαςίασ του ωματείου Εργαηόμενων του 
Νοςοκομείου ,υπονοϊντασ προκλθτικά ότι οι αγϊνεσ φταίνε για τθν κατάςταςθ ςτο Νοςοκαμείο. 
Νωπζσ και οι δθλϊςεισ τθσ Περιφερειάρχθ Ιονίων Νιςων ςτισ 19.07.2021 όπου μεταξφ άλλων 
αναφζρει: «…Αναβακμίηεται θ δθμόςια υγεία ςτα Ιόνια νθςιά…» και επαναλαμβάνοντασ τα 
χιλιοειπωμζνα  ότι: «…Η Περιφζρεια Ιονίων Νιςων ςτθρίηει τα Νοςοκομεία των νθςιϊν : τθν 
αναβάκμιςθ των κτθριακϊν εγκαταςτάςεων, τον ςφγχρονο εξοπλιςμό, το προςωπικό…ςτθρίηουμε 
εμπράκτωσ τθν δθμόςια υγεία…» και ςυνεχίηει ο Αντιπερειφερειάρχθσ Τγείασ όπου αναφζρει: 
«…ότι υπάρχουν, ιδθ τα ςχετικά αιτιματα των υπόλοιπων νοςοκομείων του Ιονίου (…Γ.Ν. 
Νοςοκομείο Αργοςτολίου)….τα οποία θ Περιφζρεια Ιονίων Νιςων κα φροντίςει να ικανοποιιςει 
με νζα πρόταςθ, που κα κατακζςει ωσ φορζασ υλοποίθςθσ του ζργου….Υπογραμμίηει δε, 
ιδιαίτερα για το Γ.Ν.Ν. Κεφαλονιάσ ζχει προβλεφκεί μελζτθ για τθν κτθριακι αποκατάςταςθ του 
νοςοκομείου λόγω των ςειςμϊν…».  
Αυτζσ τισ δθλϊςεισ για τθν αποκατάςταςθ των  ςοβαρϊν ηθμιϊν  που υπζςτθ το Γ.Ν.Ν. 
Αργοςτολίου όπωσ και το Μαντηαβινάτειο Νοςοκομείο Λθξουρίου,  από τον ςειςμό του 
Ιανουαρίου του 2014 (κλείνουν 8 χρόνια ςε λίγο) , αλλά και τθν χρόνια εγκατάλειψθ, τισ ζχουμε 
ξανακοφςει από τθν κυβζρνθςθ αμαρά τθσ Ν.Δ-ΚΙΝΑΛ, τθν κυβζρνθςθ Σςίπρα του ΤΡΙΖΑ, τθν 
κυβζρνθςθ Μθτςοτάκθ τθσ Ν.Δ. Σισ Περιφερειακζσ Αρχζσ πφρου τθσ Ν.Δ., Γαλιατςάτου του 
ΤΡΙΖΑ, Κράτςα τθσ Ν.Δ.-ΚΙΝΑΛ και από 5 Διοικθτζσ του Νοςοκομείου. 
Η κατάρρευςθ ςυνεχίηεται και ςτο ηιτθμα τθσ ςτελζχωςθσ και εξοπλιςμοφ του Νοςοκομείου που 
κα το αναφζρουμε ςε τίτλουσ: 

 Η κάλυψθ των κζςεων προςωπικοφ φκάνει το 50%. 

 Ο μοναδικόσ Πακολόγοσ του Νοςοκομείου βγικε ςε αναςτολι. 

 Η μοναδικι Αναιςκθςιολόγοσ πρόςφατα λιποκφμθςε εν ϊρα εργαςίασ. 

 Η ζλλειψθ τεχνικοφ προςωπικοφ είναι ςχεδόν κακολικι. 

 Πρόςφατα θ Μονάδα Σεχνθτοφ Νεφροφ που εξυπθρετεί 30 αςκενείσ , με βάςθ 
δθμοςιεφματα, δεν μποροφςε να τουσ εξυπθρετιςει όλουσ. 

 Τπάρχει μια Πνευμονολόγοσ για όλο το Νοςοκομείο (Μονάδα Covid, T.E.Π. άλλα 
περιςτατικά). 



 Αςκενοφόρα παραμζνουν  ακινθτοποιθμζνα λόγω ζλλειψθσ προςωπικοφ. 

 Δεν υπάρχει όλο το 24ωρο αςκενοφόρο ςε Αργοςτόλι, Λθξοφρι, άμθ,  ϋΕριςςο, κάλα, με 
αποτζλεςμα να είναι πια ςυχνό το φαινόμενο να μεταφζρονται  επείγοντα περιςτατικά 
είτε εντόσ Κεφαλονιάσ αλλά και εκτόσ με ιδιωτικά αυτοκίνθτα και ςε καρότςεσ 
αγροτικϊν αυτοκινιτων. 

 Οι αερομεταφορζσ αςκενϊν είναι κακθμερινζσ, όταν αυτζσ μποροφν να 
πραγματοποιθκοφν, ενϊ πολλζσ φορζσ πραγματοποιοφνται 2 ανά θμζρα. 

 Οι μεταφορζσ ιατρϊν από τα Κ. Τγείασ προσ το Νοςοκομείο αδειάηουν τθν ΠΦΤ. 

 Σα Αγροτικά και Περιφερειακά Ιατρεία λειτουργοφν ελάχιςτεσ θμζρεσ τον μινα. 

 Η Μ.Ε.Θ. με τα 5 ςφγχρονα κρεβάτια δεν λειτουργεί με αποτζλεςμα τα μθχανιματα να 
απαξιϊνονται και θ ηωι των αςκενϊν να παίηεται κορϊνα γράμματα. 

 Ο ίδιοσ ο πρωκυπουργόσ ,ςτα πλαίςια του αντιδραςτικοφ ςχεδίου για το ‘’Νζο Ε..Τ.” 
ανακοίνωςε το κλείςιμο των Νοςοκομείων που βρίςκονται ςε μικρι χιλιομετρικι 
απόςταςθ, με άμεςθ ςυνζπεια το Μαντηαβινάτειο Νοςοκομείο Λθξουρίου.  

Με βάςθ τα παραπάνω Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ: 
1.Πότε κα ξεκινιςουν τα ζργα αποκατάςταςθσ ςτο Γ. Ν. Νοςοκομείο Αργοςτολίου; 
2.Θα διεκδικιςετε από τθν κυβζρνθςθ τθν ζκτακτθ χρθματοδότθςθ του Νοςοκομείου 
Αργοςτολίου; 
3.Θα απαιτιςετε από τθν κυβζρνθςθ : 

 Σθν άμεςθ πρόςλθψθ μόνιμου ιατρικοφ και υπόλοιπου προςωπικοφ για τθν κάλυψθ όλων 
των κενϊν οργανικϊν κζςεων; 

 Σθν λειτουργία και ςτελζχωςθ όλων των αςκενοφόρων που είναι α κινθτοποιθμζνα από 
ζλλειψθ προςωπικοφ; 

 Να υπάρχουν όλο το 24ωρο αςκενοφόρα για να μθν χάνονται άλλεσ ηωζσ ςυνανκρϊπων 
μασ; 

 Να λειτουργοφν μόνιμα και να είναι εξοπλιςμζνα όλα τα Αγροτικά και Περιφερειακά 
Ιατρεία; 

 Να λειτουργιςει ΑΜΕΑ θ Μ.Ε.Θ.; 

 Να μθν κλείςει θ υποβακμιςτεί το Μαντηαβινάτειο Νοςοκομείο Λθξουρίου, αλλά 
τουναντίον να ςτελεχωκεί και να εξοπλιςτεί πλιρωσ; 

4.Θα καταδικάςετε τισ δθλϊςεισ του κυβερνθτικοφ βουλευτι Κεφαλονιάσ & Ικάκθσ ότι κάνουν 
ηθμιά οι κινθτοποιιςεισ των εργαηομζνων; 
  
                                                                                                          17.09.2021 

                                    Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

                  Ν. Γκιςγκίνθσ, Δ. Κεφαλλθνόσ, Ε. Κολυβά, Α. Μπαλοφ, Χ. Χαραλάμπουσ 

 
 
 
 


